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1. Организационно-экономическая сущность задачи

1.1. Наименование задачи: Расчет общезаводских затрат.
1.2. Место решения задачи: бухгалтерия ООО "Премьера".
1.3. Цель решения задачи: расчет общезаводских затрат на единицу продукции по заводу
1.4. Периодичность решения задачи: ежемесячно, до 5 числа каждого месяца.
1.5. Для кого предназначено решение задачи: для главного бухгалтера  и руководства фирмы.

1.6. Источники и способы получения исходных данных: Справочники планирования, справочники изделий.
1.7. Информационная модель задачи:


1.8. Экономическая сущность задачи.

Расчет общезаводских затрат на единицу продукции по заводу. На основании ведомостей, полученных в результате решения задачи, принимаются управленческие решения, касающиеся изменения расценок на изделия.

2. Описание входной информации
2.1. В качестве входной информации используется документ «Результаты», форма которой приводится в приложении к контрольной работе. На основании этих документов  создается следующий машинный  документ.
Результаты
РЕЗУЛЬТАТЫ
	Код цеха
	Код      изделия
	Наименование изделия
	Общезаводские затраты

	KC
	KI
	NI
	OZ


Структура документа следующая:

                                 Описание  документа "Результаты"
	Имя

 реквизита
	Идентификатор
	Тип 

данных
	           Длина
	Ключ 

сортировки
	Способ ввода 

реквизита

	
	
	
	целые
	дробные
	
	

	Код цеха
	       KC
	C
	3
	
	1
	Вручную

	Код изделия
	КI
	С
	4
	
	2
	Вручную

	Наименование изделия
	NI
	С
	11
	
	
	Автоматически из справочника

	Общезаводские затраты
	OZ
	Ч
	5
	2
	
	Автоматически из справочника


2.2. Количество документов за период: ежедневно до 30 шт.

2.3. Описание контроля  ввода документа:

· код цеха: контроль на диапазон значений (от 101 до 106);

-    код товара: контроль на диапазон значений (от 1001 до 1016).

3. Описание условно-постоянной информации

3.1.Для решения задачи используется справочник планирования, который служит для расшифровки запланированного количества изделий, и справочник изделий (НАИМИЗД), который служит для расшифровки кодов изделий, расценок на одно изделие и коэффициента общезаводских затрат.
3.2.Описание структуры справочников
           Описание структуры документа «Справочник планирования»:

	Имя

 реквизита
	Идентификатор
	Тип
данных
	         Длина
	Ключ 

сортировки

	
	
	
	целые
	дробные
	

	Код цеха
	          KC
	C
	3
	
	1

	Код изделия
	          KI
	С
	20
	
	

	Запланированное 

количество изделий
	          ZKI
	Ч
	4
	
	


Описание структуры документа «Справочник изделий»
                                     (НАИМИЗД):

	Имя

 реквизита
	Идентификатор
	Тип
данных
	         Длина
	Ключ 

сортировки

	
	
	
	целые
	дробные
	

	Код цеха
	         KC
	C
	3
	
	1

	Код изделия
	         KI
	С
	4
	
	2

	Наименование изделия
	         NI
	С
	11
	
	

	Расценка одного изделия
	COI
	Ч
	4
	2
	

	Коэффициент 
общезаводских затрат
	KOZ
	Ч
	1
	1
	


4. Описание результирующей информации

4.1. Проектируется форма первичного документа:

  Общезаводские затраты
	Код изделия
	Общезаводские затраты
	Наименование 

изделия

	KI
	OZ
	NI


       Количество общезаводских затрат
	Запланированное количество 
изделий
	Расценка одного изделия
	Коэффициент общезаводских 
затрат

	ZKI
	ROI
	KOZ


4.2. Описание структуры ведомости "Общезаводские затраты"
	Имя

 реквизита
	Идентификатор
	Тип 

данных
	        Длина
	Ключ 

сортировки

	
	
	
	целые 
	дробные
	

	Код изделия
	          KI
	С
	4
	
	2

	Общезаводские 

затраты
	         OZ
	Ч
	5
	2
	

	Наименование 

изделия
	          NI
	Ч
	11
	
	


4.3. Количество документов за период: ежемесячно 1 шт.

4.4. Количество строк в документе (в среднем): 30.

4.5. Контроль правильности документа: логический контроль полученных сумм.

 Описание структуры ведомости "Количество общезаводских затрат"
	Имя

 реквизита
	Идентификатор
	Тип 

данных
	        Длина
	Ключ 

сортировки

	
	
	
	целые 
	дробные
	

	Запланированное количество 
изделий
	           ZKI
	С
	1
	
	

	Расценка одного 
изделия
	ROI
	С
	4
	2
	

	Коэффициент общезаводских 
затрат
	KOZ

	C
	1
	1
	


4.6. Количество документов за период: ежемесячно 1 шт.

4.7. Количество строк в документе (в среднем): 30.

4.8. Контроль правильности документа: логический контроль полученных сумм.
5. Описание алгоритма решения задачи
Для получения ведомости «Общезаводские затраты» необходимо рассчитать показатель:

- количество общезаводских затрат на единицу продукции;

- количество общезаводских затрат на единицу продукции по цеху .

Расчеты выполняются по следующим формулам:
1) OZ =ZKI*ROI*KOZ;
2) OZ=
[image: image1.wmf]å

=

1

i

*OZi ,
где:
         OZ - общезаводские затраты для всех изделий;
         ZKI - запланированное количество изделий;
         ROI - расценка одного изделия;
         KOZ - коэффициент общезаводских затрат;
         OZi - общезаводские затраты для i-го изделия.
                                                                             Приложение 1
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Приложение 2

Общезаводские затраты
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Общезаводские затраты по цехам
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